
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 
Επισκόπηση έργου και βασικοί στόχοι  

Το ευρωπαϊκό έργο ARISTARCHUS αποτελεί 
συνεργασία μεταξύ τριών πανεπιστημίων 

και ενός ερευνητικού κέντρου:  

Πανεπιστήμιο Cergy – Συντονιστής 

προγράμματος (Γαλλία), Πανεπιστήμιο 

Αιγαίου (Ελλάδα), CARDET (Κύπρος), 

Πανεπιστήμιο Μύνστερ (Γερμανία). Το 

έργο αξιοποιεί το Human Orrery, ένα 

τρισδιάστατο κιναισθητικό μοντέλο 

αναπαράστασης της κίνησης των 

πλανητών στο εσωτερικό του ηλιακού 

συστήματος, για να εμπλέξει τους μαθητές 

σε διεπιστημονικές και συμπεριληπτικές 

δραστηριότητες STEAM.  

Οι βασικοί του στόχοι είναι:  
-Εξερεύνηση θεμελιωδών νόμων της 

φυσικής και εννοιών των μαθηματικών με 

ελκυστικό και ουσιαστικό τρόπο.  

-Ανάπτυξη της επιστημονικής γνώσης των 

μαθητών στο STEAM.  

-Βελτίωση τόσο της μάθησης σε ένα 

διεπιστημονικό πλαίσιο STEAM όσο και της 

προσωπικής ευεξίας και κοινωνικής 

ευημερίας των μαθητών.  

-Ενίσχυση των δεξιοτήτων επιστημονικής 

διαδικασίας των μαθητών.  

Ενημέρωση για το έργο 

Καθώς το έργο ARISTARCHUS φτάνει στο τέλος 

του, είμαστε στην ευχάριστη θέση να 

μοιραστούμε τις τελικές ενημερώσεις και τα 

αποτελέσματα.  

Τελική Συνάντηση Εταίρων στο Leipzig 

Η τελική διακρατική συνάντηση εταίρων 

πραγματοποιήθηκε στο Leipzig της Γερμανίας 

τον Ιανουάριο. Η συνάντηση αυτή ήταν μια 

σημαντική ευκαιρία για τους εταίρους να 

επανεξετάσουν την πρόοδο που σημειώθηκε 

καθ' όλη τη διάρκεια του έργου, να 

οριστικοποιήσουν τα παραδοτέα και να 

συζητήσουν πώς μπορούν να χρησιμοποιηθούν  

 

 

τα αποτελέσματα. Οι συζητήσεις βοήθησαν να 

διασφαλιστεί ότι όλες οι δραστηριότητες του 

έργου ολοκληρώθηκαν αποτελεσματικά και ότι 
τα αποτελέσματα είναι έτοιμα για ευρύτερη 

χρήση. 

 

Δοκιμή της εφαρμογής και αξιολόγηση της 

πλατφόρμας 

Πριν από την ολοκλήρωση του έργου, 

επικεντρωθήκαμε στην ολοκλήρωση της 

δοκιμής της εφαρμογής και της αξιολόγησης της 

πλατφόρμας. Οι δραστηριότητες αυτές ήταν 

σημαντικές για να διασφαλιστεί ότι τα εργαλεία 

αυτά είναι φιλικά προς τον χρήστη, λειτουργικά 

και ανταποκρίνονται στους στόχους του έργου. 

Σας ευχαριστούμε 

Παρόλο που το έργο ARISTARCHUS 

ολοκληρώνεται επίσημα, τα εργαλεία και οι 
πόροι που αναπτύχθηκαν θα συνεχίσουν να 

υποστηρίζουν εκπαιδευτικούς, μαθητές και 
ενδιαφερόμενους φορείς. Ενθαρρύνουμε όλους 

να εξερευνήσουν την πλατφόρμα και να 

εφαρμόσουν τα αποτελέσματα του έργου στα 

εκπαιδευτικά τους περιβάλλοντα.  

Ευχαριστούμε από καρδιάς όλους τους 

εταίρους, τους συμμετέχοντες και τους 

συντελεστές που έκαναν αυτό το έργο 

επιτυχημένο. Η αφοσίωση και η συνεργασία σας 

ήταν το κλειδί για την επίτευξη των στόχων του 

ARISTRCHUS. 

Τρόποι επικοινωνίας  
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα του έργου: www.aristarchusproject.eu  

Ακολουθήστε μας στο LinkedIn: Aristarchus Project 
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